

Vážení občané,

Prožili jsme pěkné velikonoční svátky. Kdo trpí na velikonoční tradice, užil si hodovačku, protože koledníků chodilo- a letos i jezdilo- hodně. Kdo velikonoce neslaví, mohl si přesto užít delšího, příjemného volna díky slunečnému počasí.

Oznamujeme, že kontejnery na **nebezpečný odpad, elektroodpad a velkoobjemový odpad** budou přistaveny **v sobotu 27.4. od 8.00 hodin do 12.00 hodin** opět u obecního úřadu.

Dne 14. května od 15.00 do 18.00 hodin se bude konat **zápis dětí do Mateřské školy Řisuty**. Kritéria pro přijetí a všechny další náležitosti pro zápis dětí najdete na stránkách obce nebo mateřské školy nebo na pevné úřední desce, kde je uveden i kontakt na paní ředitelku pro případné dotazy.

V pátek 10. května se uskuteční **před hasičárnou očkování psů** a to v **čase 15.00 -15.20 hod.**

Sdělujeme dále, že na základě požadavků cestujících, kteří využívají **první ranní spoj do Slaného** a podávali námitku na jeho posunutí, se podařilo v rámci připravované integrace, tento spoj posunout zpět na „téměř“ původní čas: odjezd z Nového Strašecí 4:39, v Řisutech od zastávky odjezd v 5:02, příjezd do Slaného na autobusové nádraží v 5:16.

Milé maminky, v tělocvičně probíhá **každé pondělí od 16.30 do 17.30 cvičení pro malé děti s rodiči**. Jelikož je účast oproti prvním lekcím slabší, rozhodli jsme se informovat širší veřejnost, zda by měl někdo zájem se přidat. Lekce jsou zdarma, vede je paní Lucie Klátilová, info. na tel. 731114199. Přijďte se nezávazně podívat a vyzkoušet, mohou přijít i mladší školní děti. Cílem je pohyb dětí, rozvoj motoriky a začleňování v kolektivu.

V pátek 12.4. natáčela v místním kostele Česká televize **reportáž**, která se bude vysílat během května v **Křesťanském magazínu**. Tématem byly místní varhany, které jsou vyrobeny slavným varhanářským rodem Guthů, jsou částečně funkční a byl by zájem provést na nich další opravy, které by jejich zvuk rozšířily a zprovoznily by se poničené velké dřevěné píšťaly. Dobu vysílání Vám ještě upřesníme.

Pořádáme zájezd na muzikál **Starci na chmelu**. Jedná se o letní venkovní scénu v **pátek 28.6. od 19.00 hod. na Vyšehradě**. Podrobnosti a cenu vstupenek upřesníme. Objednávky míst již nyní u starostky.

Vážení občané, na další straně Vám rozesíláme poděkování **JUDr. Stanislava Polčáka**, který je předsedou Sdružení místních samospráv. Naši obec v loňském roce osobně navštívil a prohlédl od zvonice, přes hřiště, čp. 1 až po úřad a MŠ.